



శ్రీవల్లి... ఈ రోజే పుట్టిన జాబ్బి

స్టైలిష్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ని ఇకాన్ స్టార్ గా మార్చిన సినిమా 'పుష్ప'. అంతేకాదు, దర్శకుడిగా సుకుమార్ కి పాన్ ఇండియా డైరెక్టర్ హోదాను కట్టబెట్టిన సినిమా కూడా 'పుష్ప'నే. ఇక రష్మిక అయితే.. ఈ సినిమాతో నేడనల్ క్రష్ గా మారిపోయింది. ఆ సినిమాలో శ్రీవల్లిగా ఆమె చేసిన చూడ విడి అంతా ఇంతా కాదు. ఓ విధంగా 'పుష్ప' వల్ల కొందరి జీవితాలు సమూలంగా మారిపోయాయినే చెప్పాలి. దాంతో ఇప్పుడు 'పుష్ప-2' 'ది రూల్' కోసం దేశవ్యాప్తంగా ఉన్న అభిమానులందరూ ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తున్నారు. మైత్రీమావీ మేకర్స్ పతాకంపై నవీన్ ఏర్పేసి, వై రవీశంకర్ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం నిర్మాణదశలో ఉంది. ఆగస్ట్ 15న విడుదల చేయనున్నట్లు నిర్మాతలు ప్రకటించారు కూడా. ఇప్పటికే ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ప్రమోషన్స్ ను మేకర్స్ మొదలుపెట్టారు. ఇప్పటివరకూ విడుదలైన ప్రచార చిత్రాలకు మంచి స్పందనే వచ్చింది. రష్మిక మందన్న పుట్టినరోజును పురస్కరించుకొని శుక్రవారం శ్రీవల్లి న్యూ లుక్స్ మేకర్స్ విడుదల చేశారు. పట్టు వస్తాలు, బంగారు ఆభరణాలు ధరించి, వెల్డెట్ ఎక్స్ ప్రెస్ తో మెరిసిపోతున్నది అందాల రష్మిక. ఈ నెల 8న అల్లు అర్జున్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ సినిమా టీజర్ ను కూడా విడుదల చేయనున్నారు. ఫహాద్ ఫాజిల్, దనుంజయ్, సునీల్, అనసూయ భరద్వాజ్ తదితరులు ఇకర పాత్రలు పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంగీతం: దేవిత్రీప్రసాద్, కెమెరా: మిరోస్లావ్ క్యూబా డ్రోజ్ కె. ఇదిలావుంటే, రష్మిక పుట్టినరోజు సందర్భంగా మరో సినిమా లుక్స్ కూడా మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఆ సినిమానే 'ది గర్ల్ ఫ్రెండ్'. ప్రతిష్టాత్మక గీతా ఆర్ట్స్ సమర్పణలో మాస్ మూవీ మేకర్స్, దీరజ్ మొగిలినీస్ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ కలిసి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రష్మిక ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఆమెకు జోడిగా 'దనరా ఫెం' డిజిత్ కెల్లె నటిస్తున్నారు. రాహుల్ రవీంద్రన్ దర్శకుడు. ఇందులో రష్మిక కాలేజీ స్టూడెంట్ లాగా కనిపించనుంది. ఇప్పటికే ఈ సినిమా చిత్రీకరణ 80శాతం పూర్తయిందని మేకర్స్ తెలిపారు.



ఇటలీలో 'కల్పి' హంగామా

'కల్పి' 2898డి సినిమా పాన్ ఇండియా సినిమా కాదు.. పాన్ వరల్డ్ సినిమా' అని దర్శకుడు నాగిఅశ్విన్ ప్రకటించిన నాటి నుంచీ సినిమాపై అంచనాలు తారాస్థాయికి చేరాయి. ప్రభాస్, అమితాబ్ బచ్చన్, కమల్ హాసన్, దీపిక పదుకొనే, దిశాపట్నాన్.. ఇలా టాప్ స్టార్స్ ఈ చిత్రంలో భాగం కావడం, వందల కోట్ల నిర్మాణవ్యయంతో ప్రతిష్టాత్మక వైజయంతీ మావీన్ సంస్థ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తుండటం.. ఈ కారణాల వల్ల విడుదలకు దగ్గరవుతున్న కొద్దీ ప్రేక్షకుల్లో సినిమాపై ఆసక్తి అంతకంతకూ పెరుగుతూనే ఉంది. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా మాటింగ్ ఇటలీలో జరుగుతున్నది. తాజాగా లొకేషన్ లోని స్ట్రీట్స్ ని దిశా పటానీ సోషల్ మీడియాలో షేర్ చేసింది. ఆ ఫోటోలో ప్రభాస్ తో దిగిన సెల్ఫీ కూడా ఉండటంతో ఈ స్ట్రీట్స్ బాగా వైరల్ అవుతున్నాయి. అభిమానులైతే వీటిని వివరీతంగా షేర్ చేస్తున్నారు. ఇదిలావుంటే.. ఈ సినిమాను మే 9న విడుదల చేయనున్నట్లు మేకర్స్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. అయితే.. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికల సగానా మోగడంతో ఇప్పుడు 'కల్పి' విడుదలపై ఆనిశ్చితీ నెలకొన్నది. వచ్చే నెల 13న తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలతో పాటు, 'కల్పి' విడుదల కూడా ఆ వారంలోనే ఉండటంతో సినిమా విడుదల తేదీపై దర్శకు, నిర్మాతలు ఆలోచనలో పడ్డట్లు పిల్చేసగర్ వర్గాల టాక్. విడుదలను మే 30కి వాయిదా వేయాలని భావిస్తున్నట్లు కూడా రామర్షు వస్తున్నాయి. మరి ఇందులో నిజం ఎంతయిందో తెలియాలంటే చిత్ర బృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన రావాల్సిందే.



ఫ్యామిలీ ఆడియెన్స్ కు చేరువైంది

'భ్రమరాంభ థియేటర్ లో నేను సినిమా చూశాను. 90శాతం యూత్ ఆడియెన్స్ కనిపించారు. వాళ్లంతా కథలో ఇన్ వాల్వ్ అయి సినిమాను బాగా ఎంజాయ్ చేశారు. ఫ్యామిలీ ఆడియెన్స్ ఎక్కువగా వస్తున్నారని ఆమెరికా నుంచి రిపోర్ట్స్ వచ్చాయి. మొత్తంగా ఈ సినిమా మేము టార్గెట్ గా పెట్టుకున్న కుటుంబ ప్రేక్షకులకు చేరువైంది' అన్నారు అగ్ర నిర్మాత దిల్ రాజు. విజయ దేవకొండ కథానాయకుడిగా పరశురామ్ దర్శకత్వంలో ఆయన తెరకెక్కించిన 'ఫ్యామిలీ స్టార్' చిత్రం శుక్రవారం ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సక్సెస్ మీట్ లో దిల్ రాజు మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాలోని ఎమోషన్స్ తో ప్రేక్షకులు బాగా కనెక్ట్ అవుతున్నారు. తమ కుటుంబాలను గొప్ప స్థానంలో నిలబెట్టిన రియల్ ఫ్యామిలీ స్టార్స్ కొందరి మా టీమ్ తర్ఫీదం కలవబోతున్నది. ఇప్పటికే మూడు కుటుంబాలను ఎంపిక చేశాం' అన్నారు. ఫ్యామిలీ ఎమోషన్స్ నమ్మి ఈ కథ రాశానని, ఇదొక ఆణిముత్యంలాంటి సినిమా అని, కుటుంబం కోసం కష్టపడే ప్రతి ఒక్కరికి ఈ చిత్రాన్ని అంకితమిస్తున్నారని దర్శకుడు పరశురామ్ తెలిపారు. ప్రేక్షకులతో కలిసి సినిమా చూశానని, అందరూ చుట్టూ కొడుతూ, నవ్వుతూ, ఎమోషన్ లోగా ఫీలవుతూ సినిమాను ఆస్వాదిస్తున్నారని కథానాయక మృణాల్ తాకూర్ చెప్పింది.

'రామాయణం'కు రెహమాన్ స్వరాలు

రణబీరకపూర్ రాముడి పాత్రలో నితేష్ కుమార్ దర్శకత్వంలో ప్రతిష్టాత్మకంగా తెరకెక్కిస్తున్న 'రామాయణం' చిత్రం ఇటీవలే మొదలుపెట్టింది. ప్రత్యేకంగా తీర్చిదిద్దిన ఆయోధ్య సెట్ లో తీలక మూలాలను తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ నెలఖరతులో రణబీరకపూర్ మాటింగ్ లో జాయిన్ కాబోతున్నారు. మూడు భాగాలుగా అంతర్జాతీయ స్థాయి ప్రమాణాలతో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కిస్తున్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈ చిత్రాన్ని ప్రేక్షకులకు చేరువ చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో పలువురు హాల్ లిఫుడ్ సాంకేతిక నిపుణులను కూడా తీసుకుంటున్నారు. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ చిత్రానికి ఆస్కార్ విజేతలు ఏ.ఆర్. రెహమాన్, హన్స్ జిమ్మర్ సంగీతాన్నందించబోతున్నారని తెలిసింది. హన్స్ జిమ్మర్ 'ది యన్ కింగ్' 'ఇన్ సెన్సెస్' వంటి భాక్ జిమ్మర్ చిత్రాలకు మ్యూజిక్ అందించారు. ఈ చిత్రంలో సీత పాత్రలో సాయిపల్లవి నటించనుంది. సన్నీ డియోల్ హానుమంతుడిగా, రాహణసురుడి పాత్రలో కన్నడ హీరో యద్ నటించనున్నారు.

'భవనం'లో ఏం జరిగింది?

నవ్వగిరి, ధనరాజ్, పకలక శంకర్, స్వేచ్ఛా ఉల్లాల్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'భవనం'. బాలా చారి కూర్చే దర్శకుడు. ఆర్.బి.నాదర్, వాకాడ అంజన్ కుమార్, వీరేంద్ర సీర్స్ నిర్మాతలు. శుక్రవారం వేస్ట్ లుక్, టీజర్ ను విడుదల చేశారు. 'ది హాంటెడ్ హౌస్' అనే ట్యూగ్ లైన్ తో ఈ సినిమా టీజర్ ఆధ్వర్యం నస్పాన్స్, థ్రిల్లింగ్ అంశాలతో ఆకట్టుకుంది. ఓ భవనం నేపథ్యంలో నడిచే వినోదాత్మక హాసల్ చిత్రమిదని దర్శకుడు తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: మురళీమోహన్ రెడ్డి, సంగీతం: చరణ్ అర్జున్, రచన, మాటలు, దర్శకత్వం: బాలా చారి కూర్చే.



అమెరికా నేపథ్య ప్రేమకథ

యువ హీరో ఆశోక్ గల్లా ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ సీతార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ లో ఓ చిత్రాన్ని చేయబోతున్నారు. శుక్రవారం ఆయన జన్మదినం సందర్భంగా ఈ సినిమాను అధికారికంగా ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. అమెరికాలోని స్టామ్యూ ఆఫ్ లిబర్టీ ఫోటోతో ఈ పోస్టర్ ను డిజైన్ చేశారు. 'అమెరికా నేపథ్యంలో జరిగే అందమైన ప్రేమకథా చిత్రమిది. ఆద్యంతం వినోద ప్రధానంగా మెప్పిస్తుంది. నవీన్ యువతరం తాలూకు ఆలోచనలు, ఆకాంక్షలకు దర్శనంలా ఉంటుంది. యూత్ ఫోల్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ ఆకట్టుకుంటుంది' అని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. ఈ సినిమాలో గౌరీప్రియ కథానాయికగా నటించనుంది. ఉద్భవ్ దర్శకుడిగా పరిచయమవుతున్నాడు. సీతార ఎంటర్టైన్ మెంట్స్, ఫార్బ్యూస్ ఫోర్ సినిమాస్ పతాకాలపై సూర్యదేవర్ నాగవంశీ, సాయి సౌజన్య నిర్మిస్తున్నారు. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన మరన్ని వివరాలను త్వరలో వెల్లడించనున్నారు.



అర్ధరాత్రి ఐన్ క్రిం తింటూ హాల్ చల్

నెలల్లెలను చూసినప్పుడు.. 'వీళ్లం.. అదృతమైన జీవితం' అనుకుంటాం. కానీ వాళ్ల బాధలు వాళ్లకుంటాయి. ఓ విధంగా ప్రశాంతక, స్వేచ్ఛా లేని జీవితం వాళ్లది. అందుకే అప్పుడప్పుడు సామాన్య లుగా బతకడానికి ప్రయత్నిస్తుంటారు కొందరు నెలల్లెలు. హెల్పిడ్ పెట్టెనుకొని టూపిల్స్ తిరిగి యడం.. బుర్రా ధరించి షాపింగులు చేసేయడం.. ఇక్కడ ప్రీడమ్ డొరక్క పక్క దేశాలకై రోడ్లమీద షికార్లు కొట్టేయడం.. ఇలా అన్నమాట. తాజాగా మన రేడియోస్టార్ నయన తార.. ఓ అర్ధరాత్రి తన కజిన్ తో కలిసి చెన్నయ్ వీడుల్లో షికార్లు చేసింది. ఓ ఐన్ క్రిం పార్లర్ దగ్గర నిలబడి ఐన్ క్రిం లాగించేస్తూ హాల్ చల్ చేసింది. ఈ తతం గాన్వంతా తన భర్త విమ్మి వీడియో తీశాడు. విమ్మి సుతహాగా దర్శకుడు కావడం చేత ఆ వీడియోలో క్రియేటివ్ లు కొచ్చుచాడు. నయన్ ఐన్ క్రిమ్ తింటున్న పార్లర్ నుంచి పెద్ద షాపు ఉంది. ఆ షాపు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ నయన తార కావడంతో ఆ షాపు పైన నయన్ డి పెద్ద ఫ్లెక్సీ ఉంది. ముందు వీడియోలో ఆ ఫ్లెక్సీని చూపించాడు విమ్మి. తర్వాత కెమెరాను అలా.. పాన్ చేసి, నయన తార కజిన్ ను చూపించాడు. వాళ్లు ఆ ఫ్లెక్సీ వైపు చూస్తూ.. అలా పక్కకు తిరిగారు. వాళ్ల పాయింట్ ఆఫ్ వ్యూలో ఐన్ క్రిం తింటున్న నయన తార ఎస్టాబ్లిష్ అయ్యింది. ఆమెను చూసిన ఆనందంతో 'మేడమ్.. అంబా వాళ్లు ఆనందోత్సాహంతో చూస్తుంటే, నయన తార నవ్వుతూ వాళ్లమీద ఐన్ క్రిమ్ వినరబోయింది. చూడటానికి క్యూట్ గా ఉన్న వీడియో ప్రస్తుతం సోషల్ మీడియాలో బాగా వైరల్ అవుతున్నది. రేడియో తార కదా.. ఆ మాత్రం వైరల్ అవుడం కామనే.

